

---

## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица психиатрической больницы**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием своего служебного положения в крупном размере), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения в крупном размере).

Предварительным следствием установлено, что бывший заместитель главного бухгалтера ОГКУЗ «Иркутская психиатрическая больница № 2» в период с 2014 по 2015 годы внесла в базу данных больницы заведомо ложные сведения и незаконно оформила заявку на расход. На основании данной заявки с временного счета специализированного медучреждения были переведены денежные средства в размере 260 000 рублей на расчетный счет обвиняемой. Аналогичным способом женщина пыталась похитить полмиллиона рублей с временного счета психиатрической больницы путем перечисления денежных средств на расчетный счет своего знакомого. Однако в связи с допущенной ею ошибкой при заполнении реквизитов получателя денежные средства вернулись обратно на счет учреждения.

Следователям во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России по Иркутской области удалось установить все обстоятельства совершенных преступлений и собрать неоспоримые доказательства, подтверждающие вину лица, привлекаемого к уголовной ответственности.

По результатам расследования, обвиняемая в полном объеме признала вину в инкриминируемых ей преступлениях и возместила причиненный ущерб в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в Иркутский районный суд Иркутской области для рассмотрения по существу.

Видео обыска предоставлено пресс-службой УФСБ России по Иркутской области

---

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1210855>